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ВСТУП 

 

Актуальність теми. Важливим напрямком економічних реформ в 

Україні є створення сприятливого середовища для формування та 

функціонування суб’єктів підприємницької діяльності.  Успішна діяльність 

бізнес-структур є одним з найбільш дієвих засобів вирішення таких 

першочергових соціально-економічних проблем, як: прискорення 

структурної перебудови економіки, забезпечення насиченості ринку 

товарами та послугами, створення конкурентного середовища, поповнення 

доходів місцевих бюджетів, створення додаткових робочих місць, вирішення 

питання зайнятості в кризових регіонах, які є потенціальними осередками 

високого рівня структурного безробіття, поліпшення загальних параметрів 

інвестиційного клімату, забезпечення ефективного використання місцевих 

сировинних ресурсів.  

Сьогодні бізнес – це найпрогресивніша система ведення господарства 

незалежно від соціально-економічного устрою суспільства, що обумовлює 

актуальність обраної теми дипломної роботи. 

Кожне рішення щодо створення власної справи приймається, виходячи 

із конкретної економічної ситуації, і тому воно унікальне. Але все ж в усіх 

подібних рішеннях є дещо спільне - вони передбачають відмову від способу 

життя, що склався, на користь створення бізнесу. 

Головна суспільна функція підприємця зводиться до вивчення потреб 

суспільства та їх задоволення. У ринковій економіці саме підприємець 

першим повинен розгадати, які товари й послуги завтра знадобляться 

покупцям. Його діяльність дає суспільству наступні переваги. По-перше, 

підприємець, як правило, завжди має можливість досягти кращих 

результатів, тому що він є висококваліфікованим спеціалістом, який добре 

знає свою справу. Саме вміння примножувати багатство, розвивати свої 

здібності та здатність інших людей до творчості, раціонального використання 
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наявних ресурсів вигідно вирізняє його в суспільстві. По-друге, підприємець 

може краще працювати «на споживача». Прогнозуючи його запити, він 

намагається виходити не лише з поточних, а й з майбутніх потреб і 

спрямувати суспільне виробництво на їх задоволення. По-третє, лише 

підприємець здатний організувати виробництво таким чином, щоб затрачені 

ресурси дали найбільшу віддачу. 

Проблемам розвитку підприємництва у сучасному світі присвячені 

праці відомих вчених В. К. Галіцина, М. М. Єрмошенко, О. Є.Кузьміна, О. І. 

Моляка, Н.В. Савки, Д. М. Тарасюка, О. В.Титаренко, О.І. Хорольського, А. 

Гриффитса, П. Друкера, П. Хейне, Й. Шумпетера.  В свою чергу, питаннями 

розробки та управління проектами створення суб’єктів підприємництва 

займались такі вчені як В.А. Карпов, І. Г. Грабар, І.І. Мазур, А. В. Матвійчук. 

Мета випускної роботи - теоретичні, методичні та прикладні аспекти 

започаткування власної справи у сфері роздрібної торгівлі. 

Завданнями дипломної роботи є: 

 розглянути теоретичні питання щодо створення власної справи; 

 провести аналіз ринку спортивного одягу; 

 провести економічне обґрунтування проекту створення фірмового 

магазину «Корн»; 

 визначити основні параметри діяльності: місце розташування, 

кадрову та цінову політику тощо; 

 здійснити розрахунки економічної ефективності проекту; 

 проаналізувати проектні ризики та шляхи їхньої мінімізації. 

Предмет дослідження – бізнес – проектування започаткування власної 

справи у сфері роздрібної торгівлі. 

Об’єкт дослідження – процес обґрунтування доцільності створення 

магазину спортивного одягу в м. Одеса. 

Методи дослідження. Як методи дослідження були використані 

загальні методи наукового дослідження, методи синтезу та угруповань 



5 

 

графічні методи – для наочного відображення показників, маркетингові: 

SWOT-аналіз, матричний, спостереження, опитування. Використано 

статистичні методи для аналізу ринку спортивного одягу та інтегральні 

методи оцінки проектних ризиків. Розрахунки за проектом відкриття 

магазину спортивного одягу провадились з використанням програмного 

продукту  «Exel». 

Інформаційна база дослідження. У якості інформаційної бази 

дослідження застосовувались матеріали кон’юнктурних досліджень 

аналітичних компаній, офіційні статистичні матеріали, законодавчі та 

нормативні документи,  наукова література, періодичні  видання та Інтернет - 

джерела. 
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ВИСНОВКИ 

 

1. Відкриття власного магазину – один з найпростіших і очевидних 

видів бізнесу для старту. Основною ідеєю є покупка товару за оптовою ціною 

і подальший продаж за вищою. Головною проблемою вважається знайти ту 

нішу, в якій буде знаходитися бізнес. Однією з привабливих ніш є торгівля 

спортивним одягом. Для організації бізнесу у сфері даній сфері планується 

обрати організаційно – правову форму фізична особа – підприємець, що 

функціонуватиме обрати 3-ю групу спрощеної системи оподаткування без 

сплати ПДВ.  

2. В Україні ринок спортивного одягу до 2013 року розвивався досить 

динамічно зростаючи на 10-20% щорічно. Але з 2014 року спостерігається 

його різкий спад.  Відтак у 2016-му році обсяг ринку склав трохи менше ніж 

50 млн. дол. До 90% спортивного одягу та взуття що продаються в Україні, є 

імпортованими, проте офіційні представництва мають лише лідери ринку – 

компанії «Adidas» та «Reebok». 

3. Конкурентоспроможність спортивного одягу на вітчизняному ринку 

залежить від трикутнику «бренд-ціна-якість». Для магазину спортивного 

одягу «Корн» вона ґрунтуватиметься на наступних чинниках: 

позиціонування магазину як дилера відомого вітчизняного виробника; 

надання  покупцям додаткових послуг (прінт на замовлення, доставка, у 

перспективі створення відділу з ремонту одягу); постійний пошук резервів 

для розширення асортименту; виважена кадрова політика; відкриття нових 

магазинів та створення мережі. 

4. Інтер'єр магазину спортивного одягу «Корн»  планується оформити у 

фірмовому стилі з національною тематикою і у майбутньому це може стати 

своєрідною фішкою. Обладнання магазину складається, насамперед, зі 

стандартних прилавка, стелажів і манекенів. Його планується придбати в 

Інтернет – магазині «Євроторг». 
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5. Початкові витрати на реалізацію проекту  відкриття магазину 

спортивного одягу  «Корн» склали 254 тис. грн., їхніми джерелами 

виступають власні кошти автора бізнес – ідеї та банківська позика ПАТ АБ 

«Південний». Основною статтею інвестиційних витрат є закупівля партії 

товару. В  магазині спортивного одягу «Корн» повинне бути представлено 

щонайменш 700 одиниць різного одягу. Також вагому частку займатимуть 

витрати на торговельне обладнання та сплата оренди за перший та останній 

місяці. 

6. Операційні витрати складаються з 2-х частин: витрати на персонал та 

загальні операційні витрати. Для проекту магазину спортивного одягу 

«Корн» витрати на заробітну плату із нарахуваннями складають 46,5 тис. грн. 

на місяць.  В свою чергу сумарні операційні витрати склали 77 тис. грн.  на 

місяць. 

7. Розрахунок доходів ґрунтується на ціновій політиці та обсягах 

продажу послуг магазину. У магазині «Корн» планується використовувати 

диференційовану націнку для різних груп товарів – від 20 до 50%. Розмір 

націнки є рекомендованим для франчайзі бренду «Корн». Основу продажів 

магазину «Корн» становитиме сезонний одяг (у сегменті продажу 

спортивного одягу є два основних сезони: весна-літо та осінь-зима). 

Прогнозований прибуток за рік функціонування магазину спортивного одягу 

«Корн» складає 159 тис. грн. 

8. Для того щоб знайти точку беззбитковості, необхідно загальну суму 

постійних витрат розділити на різницю між ціною одиниці продукції та 

величиною змінних затрат на одиницю продукції. У нашому випадку 

постійні витрати складають 77 тис. грн. на місяць, середня ціна реалізації 

1000 грн. за од., а змінні витрати – 600 грн. на од. Відтак точка 

беззбитковості складе 193 од. на місяць або приблизно 7 од. на день. 

9. Для проекту відкриття магазину спортивного одягу ставка 

дисконтування визначена на рівні 25%. За термін життя проекту (4 роки) 



71 

 

чистий приведений доход складе 423,7 тис. грн., індекс прибутковості - 1,64, 

що є досить високим показником для інвестиційних проектів, які стосуються 

сфери роздрібної торгівлі. Внутрішня норма рентабельності на рівні 61,5% 

свідчить про високий запас міцності проекту.  

10. В ході діяльності торговельного підприємства найбільш вагомими є 

комерційний ризик, а також ризики пов’язані з споживачами та зовнішнім 

середовищем. Саме ці ризики можуть забезпечити найбільш негативний 

вплив на діяльність магазину «Корн» як у кількісному так і у якісному виразі. 

. 
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